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 قیمت‌ها در بازار مواد غذایی 
همچنان روند صعودی طی می‌کند و 
در این میان سفره ایرانیان خالی‌تر از هر 

زمان دیگری شده است. 
در طول سالیان متمادی برنج ایرانی 
همواره قوت غالب مردم در کنار نان بوده 
اما در چند سال اخیر و به سبب جهش 
قیمت‌ها برنج ایرانی جایگاه خود را در 
سفره ایرانیان از دست داده و مردم ناچار 
به استفاده از برنج‌های تایلندی، هندی، 

پاکستانی و ... شده‌اند. 
نیمه دی‌ماه 1400 را باید اوج 
رکودشکنی برنج ایرانی به‌شمار آورد 
به طوری که بررسی‌های خبرآنلاین،  
نشان می‌دهد که هر کیلو برنج ایرانی با 
قیمتی بین 40 تا 80 هزار تومان در بازار 
مواد غذایی به فروش می‌رسد و جالب 
اینکه گزارش مرکز آمار نیز تا حدی بر 
قیمت‌های بازار مهر تایید گذاشته است.
بر اساس گزارش‌هایی که برخی 
سایت‌ها و خبرگزاری‌ها منتشر کردند؛ 
قیمت برنج بعضی ارقام معروف و مرغوب 
برنج ایرانی، در »بازار تهران«، مثل: 
دم‌سیاه، طارم و دودی هاشمی، به 
57، 64  و 76 هزار تومان رسیده و هر 
کیلوگرم برنج هاشمی ممتاز، کیلویی 

80 هزار تومان قیمت‌گذاری شده است.
همچنین تازه‌ترین گزارش مرکز 
آمار نشان می‌دهد که متوسط قیمت 
هر کیلو برنج ایرانی درجه یک در آذرماه 
امسال 51 هزار و 680 تومان بوده و این 
در حالی است که هر کیلو برنج ایرانی 
درجه یک در آبان 1400، حدود 49  
هزار و 572  تومان قیمت داشته است. 
تفاوت این اعداد و ارقام نشان می‌دهد 
که برنج در آذرماه نسبت به آبان ماه  4.3 

درصد گران شده است.
بر اساس گزارش مرکز آمار، گرانی 
55.3  درصدی برنج درجه یک ایرانی 
در یک سال گذشته اتفاق افتاده است. 
در آذرماه  1399 متوسط قیمت هر کیلو 
برنج ایرانی درجه یک برابر با 33 هزار و 

268 تومان بوده است.
همچنین برنج خارجی درجه یک 
نیز در آذر 1400 نسبت به آبان ماه 3 
درصد گران شده است. متوسط قیمت 
هر کیلو برنج خارجی درجه یک در 
آذر1400 برابر با 27 هزار و 941 تومان 
بوده و این در حالی است که در آبان ماه 
امسال این محصول 27 هزار و 117 

تومان قیمت داشته است.
هر کیلو برنج خارجی در یک سال 
گذشته نیز 19  درصد گران شده است. 
در آذر 1399 متوسط قیمت هر کیلو 

برنج خارجی درجه یک  برابر با 23 هزار 
و 479 تومان بوده است.

قیمت انواع برنج ایرانی و خارجی 
در بازار 

قاسمعلی حسنی، دبیرکل اتحادیه 
بنکداران مواد غذایی درباره قیمت 
برنج در این بازار به »توسعه ایرانی« 
گفت: ما در حوزه برنج به سبب وجود 
محصولات ایرانی و خارجی دارای 5 نوع 
نرخ در بازار هستیم. به طوری که در بازار 
برنج تایلندی که از سوی شرکت مادر 
تخصصی بازرگانی دولتی ایران با قیمت 

کیلویی 11 هزار تومان به ما می‌دهد، آن 
را 11 هزار و 900 تومان می‌فروشیم. 

وی ادامه داد: برنج هندی که با 
قیمتی بین 18 تا 18 هزار و 500 تومان 

به مشتریان فروخته می‌شود.
حسنی درباره نرخ انواع برنج ایرانی 
در بازار بنکداران توضیح داد: در بازار مواد 
غذایی برنج ایرانی با قیمتی بین 37 هزار 
تومان تا 67 هزار تومان فروخته می‌شود. 
وی درباره فروش برنج با قیمت 
کیلویی 80 هزار تومان اظهار کرد: 
فروش برنج با چنین نرخی را در بازار 
عمده‌فروشان تکذیب می‌کنم و باید 
توجه داشت بهترین نوع برنج در این بازار 
با قیمت 67 هزار تومان فروخته می‌شود. 
البته باید توجه داشت که برنج ایرانی با 
قیمت 37 هزار تومان هم در بازار عرضه و 

فروخته می‌شود.
دبیرکل اتحادیه بنکداران مواد 
غذایی عنوان کرد: برنج‌های پرمحصول 
با نرخ کیلویی 37 هزار تومان عرضه 
می‌شود و برنج‌های کشت دوم و درجه 
ممتاز و به اصلاح برنج‌های بسیار 
لاکچری هم با قیمت کیلویی 67 هزار 

تومان فروخته می‌شود. 
وی تاکید کرد: فروش برنج با قیمت 
80 هزار تومان را در این بازار به شدت 

تکذیب می‌کنم. 

سودجویی دلالان؛ عامل اصلی 
گرانی برنج ایرانی 

حسنی گفت: در بحث برنج ایرانی 
شاهد سودجویی و اجحاف در حق مردم 
اتفاق افتاده زیرا اصلا قیمت برنج نباید 
این‌گونه افزایش یابد؛ مگر در ماه‌های 
گذشته و از زمان اتمام فصل برداشت 
برنج تاکنون چه اتفاق خاصی رخ داده 
که ظرف 4 ماه باید شاهد چنین اختلاف 
قیمتی باشیم؛ این روند اصلا عقلانی 
نیست و باید گفت شاهد سودجویی و 
گرانفروشی محض در بازار برنج ایرانی 
هستیم و امیدواریم که مسئولان در 
شمال کشور به این مساله مهم رسیدگی 

کنند. 
وی تاکید کرد: قیمت‌های بالای 
برنج ایرانی از شمال کشور به بازار 
تحمیل می‌شود و ما بنکداران در 
درجه نخست خریداران این محصول 
هستیم و در نهایت به عنوان فروشنده، 
برنج ایرانی را به مردم عرضه می‌کنیم 
و همکاران صنف ما به هیچ وجه در 
قیمت‌گذاری برنج دخیل نیستند 
زیرا بر اساس عرف قانون و با احتساب 
هزینه‌ها؛ سه درصد بر قیمت 
محصولی که می‌خریم، می‌افزاییم و 

به مصرف‌کننده می‌فروشیم. 
حسنی در پاسخ به این پرسش که 
وضعیت آشفته قیمت‌ها در بازار برنج 
ایرانی ناشی از عملکرد کشاورزان و 
تولیدکنندگان است یا دلالان حضور 
پررنگی در این بازار دارند؛ توضیح داد: 
این وضعیت به طور 100درصد ناشی 
از حضور و فعالیت دلالان است زیرا 
کشاورزان ماه‌ها قبل، محصول خود را 
پیش‌فروش کرده‌اند و نقشی در آشفته 

بازار فعلی ندارند. 
وی ادامه داد: هرچه قیمت کالا و 
محصولی گران می‌شود به همان میزان 
شاهد افت فروش در بازار هستیم، 
برنج‌هایی با قیمت‌های 37، 38 و تا 40 
هزار تومان اکنون فروش بسیار خوبی 

در بازار دارند. 

  مشتریان برنج‌های خارجی 
و ایرانی چه کسانی هستند؟ 

وی درباره وضعیت بازار برنج‌های 
خارجی و میزان استقبال شرکت‌ها، 
سازمان‌ها و ... از این نوع محصول گفت: 
برنج‌های خارجی همیشه به دلیل راحت 
پخت بودن مورد استقبال آشپزخانه‌های 
صنعتی، اکثر رستوران‌ها، زندان‌ها، 
بیمارستان‌ها، ادارات و شرکت‌ها، 
وزارتخانه‌ها، ارگان‌ها و سازمان‌ها و ... قرار 
دارد و از این نوع برنج به سبب عمل‌آوری 
راحت و ارزان بودن،‌ استفاده می‌کنند. 
وی درباره میزان تمایل مردم به استفاده 
از برنج‌های خارجی توضیح داد: انتخاب 
نخست هرکسی قدرت خرید داشته 
باشد، برنج ایرانی است اما باید توجه 
داشت اگر قدرت خرید مردم ضعیف 
باشد نسبت به خرید برنج‌های تایلندی، 
هندی و پاکستانی اقدام می‌کنند. وی 
عنوان کرد: در مورد برنج‌های خارجی 
هم باید گفت تمایل بیشتری نسبت به 

مصرف برنج‌های تایلندی وجود دارد. 
 نبود مشتری 

در بازار بنکداران مواد غذایی 
دبیرکل اتحادیه بنکداران مواد غذایی 
درباره میزان فراوانی و یا احتمالا کمبود 
اقلام خوراکی و مواد غذایی در این بازار 
توضیح داد: خوشبختانه شاهد هیچ‌گونه 
کمبود مواد غذایی در بازار نیستیم 
و به عبارت بهتر اکنون برای خرید 
به مشتریان التماس می‌کنیم و از هر 
مشتری، ارگان، نهاد و ... که برای خرید به 
ما مراجعه کنند، استقبال می‌کنیم و به 
هر میزان کالا که نیاز باشد در اختیار این 

عزیزان قرار می‌دهیم. 
وی تاکید کرد: در تمام حوزه‌های 
مواد غذایی اکنون انبارها پر است اما 

مشتری نداریم. 
حسنی درباره وضعیت توزیع و 
فروش روغن، شکر در این بازار اظهار 
کرد:  مشکلات توزیع و فروش روغن و 
شکر و ... در بازار حل شده و هیچ مشکلی 

وجود ندارد. 
وی تاکید کرد: بازارها در اوج ثبات، 

رکود بوده و دنبال مشتری می‌گردند. 
دبیرکل اتحادیه بنکداران مواد غذایی 
درباره وضعیت این بازار در ماه‌های پایانی 
سال گفت: بازار چشم‌ انتظار توافقات 
نهایی در سطح سیاست بین‌المللی و 

کاهش قیمت‌هاست. 

رئیس اتحادیه بنکداران از پر بودن انبارها و نبود مشتری گفت 

ترکتازی دلالان و رکودشکنی قیمت برنج ایرانی

‌‌رئیس اتحادیه بنکداران 
در گفت‌وگو با »توسعه 

ایرانی«: قیمت‌های بالای 
برنج ایرانی از شمال کشور 
به بازار تحمیل می‌شود و ما 
بنکداران در درجه نخست 

خریداران این محصول 
هستیم و در نهایت به عنوان 

فروشنده، برنج ایرانی را 
به مردم عرضه می‌کنیم و 
همکاران صنف ما به هیچ 

وجه در قیمت‌گذاری برنج 
دخیل نیستند

خبر

‌‌رئیس کمیته مشترک بازرگانی ایران و ژاپن 
گفت: اخیرا سازمان تجارت خارجی ژاپن یک 
بسته همکاری با ایران را آماده کرده و علاقه‌مند 
است که مناسبات را افزایش دهد، که این موضوع 

نشان می‌دهد ژاپنی‌ها آینده را مثبت می‌بینند.
بهرام شکوری در گفت‌وگو با ایلنا در مورد 
آخرین وضعیت تجاری ایران و ژاپن اظهار کرد: 
تجارت ایران و ژاپن بسیار کم بوده و می‌توان 
گفت حجم مبادلات تجاری ما با این کشور 
نزدیک به صفر رسیده است. بخشی از صادرات 
ما نفت بود که آن هم متوقف شده و صادرات 
غیرنفتی هم بیش از 37 تا 38 میلیون دلار 
نیست، و این رقم یعنی ما هیچگونه مبادله‌ای 

با ژاپن نداریم.
وی افزود: ایران و ژاپن قدمت دست کم 90 
ساله در ارتباطات سیاسی و اقتصادی دارند، به 
نظر می‌رسد این حجم مبادلات بسیار کم است 
ولی دو کشور می‌توانند مناسبات خود را افزایش 
دهند و حتی می‌توانیم بیش از 10 میلیارد 
دلار مبادلات تجاری با ژاپن داشته باشیم، به 
ویژه‌ حوزه‌‌هایی مانند معدن و صنایع معدنی، 

گردشگری، آب، محیط زیست و... مستعد 
افزایش همکاری هستند.

‌‌رئیس کمیته مشترک بازرگانی ایران و ژاپن 
گفت: اخیرا جترو یا سازمان تجارت خارجی 
ژاپن یک بسته همکاری با ایران را آماده کرده و 
علاقه‌مند است که مناسبات را افزایش دهد، که 
این موضوع نشان می‌دهد ژاپنی‌ها آینده را مثبت 
می‌بینند چراکه از الان به دنبال این هستند که 
در چند مرحله بتوانیم جلسات بی تو بی را هم 
گذاشته و ارتباط بین واحدهای صنعتی و معدنی 
را برقرار کنیم تا بتوانیم مناسبات را شکل دهیم. 
به نظر می‌رسد با مذاکراتی که در حال انجام است 
این ارتباطات برقرار خواهد شد.وی تصریح کرد: 
اگر بتوانیم برجام را احیا کرده و تحریم‌ها را لغو 
کنیم، ژاپن می‌تواند جایگزین بسیاری از دیگر 
کشورهای حتی اروپایی برای ما شود چراکه از 
نظر تکنولوژی و نوآوری در حد بسیار بالایی است 
و می‌توانیم همه نیاز معدن، صنایع معدنی و سایر 
بخش‌های اقتصادی را از ژاپن بگیریم و همچنین 
مقصد خوبی برای صادرات بسیاری از محصولات 
ما از جمله خشکبار، کنسانتره‌های میوه، صنایع 

دستی، زعفران، فرش، محصولات دریایی مانند 
میگو و خاویار و بسیار از محصولات کشاورزی ما 
است.وی افزود: همچنین در حوزه گردشگری 
ژاپن می‌تواند مقصد خوبی برای گردشگران 
ایرانی باشد و ژاپنی‌ها هم علاقه زیادی به 
تاریخ آثار باستانی دارند. بنابراین در صورت لغو 
تحریم‌ها می‌توانیم سطح مبادلات با این کشور را 
بسیار افزایش دهیم.شکوری با اشاره به نشانه‌های 
مثبت این سند برای ایران، افزود: تنظیم یک 
بسته همکاری با ایران در ژاپن نشانه خوبی است 
و نشان می‌دهد ژاپنی‌ها معتقدند که تحریم‌ها 
علیه ایران برداشته خواهد شد؛ با توجه به اینکه 
ژاپنی‌ها شرکای آمریکایی دارند و مراودات 
زیادی با آمریکا دارند، در تحریم‌ها مراقب زیادی 
می‌کردند و بخشی از پول‌های ما هم در انجا بلوکه 
شده، وقتی در چنین شرایطی سازمان توسعه 
تجارت ژاپن یا جترو، یک بسته این چنینی ارائه 
می‌دهد نشان از آن دارد که طرف ژاپنی آینده 
خوبی را متصور است. این خبر خوبی برای ماست 
که احتمالا این مذاکرات به نتیجه خواهد رسید.
وی خاطرنشان کرد: زمانی که مشکل واکسن 

داشتیم، پیشنهاد شد که به جای پول‌های بلوکه 
شده واکسن بدهند؛ ولی متاسفانه این مشکل از 
یک سو به ژاپنی‌ها و از سوی دیگر به بانک مرکزی 
ایران مربوط می‌شود. طبق آخرین صحبتی که با 
سفارتخانه ایران داشتم، باید بانک مرکزی برای 
استفاده از این پول برای سایر بخش‌ها از جمله 
واکسن، مجوز صادر می‌کرد که بانک مرکزی 
مجوز استفاده از این پول‌ها برای واردات واکسن 
را صادر نکرد. به هرحال بخش عمده‌ای از مشکل 
مربوط به تحریم‌ها است، اگر تحریم‌ها رفع شود 
و به FATF بپیوندیم مشکل انتقال پول هم حل 
می‌شود.‌‌رئیس کمیته مشترک بازرگانی ایران و 
ژاپن بیان کرد: گاهی حتی ممکن است فعالان 
اقتصادی هم بخواهند از این پول‌ها استفاده 

کنند، اگر الان بانک مرکزی اعلام آمادگی کند 
ما برای واردات ماشین‌آلات معدنی به این پول‌ها 
نیاز داریم. اگر بانک مرکزی بتواند با همکاری 
وزارت امور خارجه تفاهمی را با ژاپنی‌ها انجام 
دهد، می‌توانیم از محل این پول‌ها ماشین‌آلات و 

تجهیزات مورد نیاز کشور را تامین کنیم.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا در سند 
تنظیمی ژاپنی‌ها به موضوع پول‌های بلوکه شده 
اشاره شده یا خیر، گفت: سازمان  توسعه تجارت 
خارجی ژاپن به دنبال مناسبات تجاری بخش 
خصوصی است. پول‌های بلوکه شده مربوط به 
دولت و فروش نفت است. بنابراین به سندی که 
این سازمان در زمینه همکاری با ایران تهیه کرده 

مربوط نمی‌شود و اشاره‌ای به آن نشده است.

‌‌رئیس کمیته مشترک ایران و ژاپن:

ژاپن سند همکاری تجاری با ایران را تنظیم می‌کند

مهرنوش حیدری

خبر اقتصادی

‌‌رئیس سازمان برنامه و بودجه:
‌سال آینده ارز دو نرخی

 در بازار نداریم
قرن‌نو- ‌‌رئیس 
سازمان برنامه و 
بودجه گفت: از سال 
آینده ارز دو نرخی 
دیگر در بازار نخواهیم 

داشت و اگر بخواهیم یارانه‌ای را به کالایی تخصیص 
دهیم به شکل ریالی خواهد بود.

مسعود میرکاظمی با اشاره به بحث حذف ارز 
4200 تومانی اظهار داشت: طبق قانون  سال آینده 
نمی‌توانیم یارانه 4200 تومانی داشته باشیم و فقط 
می‌توانیم با ریال از دهک‌های کم درآمد حمایت 

کنیم.
‌‌رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت: تمام 
گزارش‌ها و تحلیل‌ها حاکی از این است که یارانه‌ای 
که از طریق دو نرخی شدن ارز وارد بازار می شود اثر 

بخش نیست و در سفره مردم  قرار نمی‌گیرد.
    

‌دام‌های مولد کیلویی چند
 از دامدار خریداری می‌شوند؟

باشگاه خبرنگاران جوان -  مدیرعامل 
اتحادیه مرکزی دام سبک نوشت: علی‌رغم تلاطم 
قیمت گوشت در بازار، واسطه‌ها و دلالان اجازه ثبات 

و آرامش قیمت گوشت را نمی‌دهند.
صدر دادرس گفت: دام‌های مولد با قیمت هر 
کیلو ۳۰ تا ۳۵ هزار تومان از دامدار خریداری شده 
و با نرخ ۹۰ هزار تومان باید به دست مصرف کننده 
برسند که متاسفانه در بازار کمتر از ۱۱۰ تا ۱۲۰ هزار 

تومان نیست.
    

ثبت‌نام مجردها در نهضت ملی 
مسکن از  فردا آغاز می‌شود

و  ه  ا ر رت  ا ز و
شهرسازی اعلام 
کرد: ثبت‌نام نهضت 
ملی مسکن برای 
مردان مجرد زیر ۴۵ 

سال، بعد از ۱۵ دی‌ماه در دستور کار قرار دارد.
ثبت‌نام نهضت ملی مسکن که تا ۱۵ دی‌ماه 
تمدید شده بود برای مجردان واجد شرایط بعد از ۱۵ 
دی‌ماه انجام خواهد شد و این دسته از متقاضیان باید 
با مراجعه به نشانی saman.mrud.ir نسبت به 

ثبت‌نام خود اقدام کنند.
بر این اساس مجردها به شرط تنظیم تعهد نامه 
محضری برای ارائه عقدنامه در هنگام واگذاری واحد 
مسکونی می‌توانند در طرح نهضت ملی مسکن 
بعد از اباغ نهایی دستورالعمل، ثبت‌نام کنند. 
مطابق متن پیشنهادی برای ابلاغ در صورتی که در 
هنگام واگذاری به تعهد ازدواج عمل نکنند، قرارداد 

واگذاری واحد فسخ می‌شود.
یادآوری می‌شود در استان تهران امکان ثبت‌نام 
متقاضیان در ۱۲ شهر فراهم شده است که این 
شهرها شامل اسلامشهر، پاکدشت، پیشوا، رباط 
کریم، ورامین، بومهن، دماوند، رودهن، فیروزکوه، 
شهر جدید هشتگرد، شهر جدید پرند و شهر جدید 

ایوانکی است.
    

‌حجم تجارت در آذرماه 
۲۵ درصد رشد کرد

 - ین نلا آ خبر
سخنگوی گمرک 
گفت: حجم تجارت 
کشورمان در آذرماه 
به ۱۳ میلیون و ۱۷۲ 

هزار تن به ارزش هشت میلیارد و ۹۵۱ میلیون دلار 
رسید که نسبت به آذر سال گذشته از لحاظ وزنی سه 

درصد و از نظر ارزشی ۲۵ درصد رشد داشته است.
 سید روح‌الله لطیفی سخنگوی گمرک اظهار 
داشت: از مجموع تجارت ۱۰۰ و ۲۲ میلیون تنی 
کشور به ارزش ۷۲ میلیارد دلار در ۹ ماهه امسال ۱۳ 
میلیون و ۱۷۲ هزار تن کالا به ارزش هشت میلیارد 

و ۹۵۱ میلیون دلار مربوط به ماه نهم سال است.
وی افزود: صادرات کشورمان در آذر ماه ۹ 
میلیون و ۵۹۳ هزار تن به ارزش چهار میلیارد و ۴۱ 
میلیون دلار بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل 
)اذر۹۹( رشد نیم درصدی در وزن و ۲۳ درصدی در 

ارزش داشته است.
لطیفی در مورد مقاصد صادراتی کشور در آذرماه 
گفت: پنج کشور مقصد کالاهای صادراتی ایران  در 
آذر ماه به ترتیب چین یا یک میلیون و ۹۷۷ هزار تن 
به ارزش یک میلیارد و ۱۲۶ میلیون دلار، عراق با یک 
میلیون و ۸۳۹ هزار تن به ارزش ۶۴۹ میلیون دلار، 
امارات با یک میلیون و ۱۳ هزار تن به ارزش ۴۹۹ 
میلیون دلار، ترکیه با ۳۳۸ هزار تن به ارزش ۳۶۳ 
میلیون دلار و افغانستان با ۲۶۹ هزار تن به ارزش 

۱۴۱ میلیون دلار بودند.

‌‌نایب رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران پیش‌بینی کرد 
که هزینه تمام شده خرید طلا و مصنوعات آن با اجرای قانون 
معافیت اصل طلا از پرداخت مالیات بر ارزش افزوده، کاهش 

پیدا خواهد کرد.محمد کشتی آرای، در پاسخ به این پرسش 
خبرآنلاین که حذف مالیات از اصل قیمت طلا چه تاثیری بر 
قیمت تمام شده آن خواهد گذاشت؛ گفت: با حذف مالیات 
بر ارزش افزوده قیمت تمام شده یا به نوعی هزینهای که روی 
مصنوعات طلا هست کاهش پیدا خواهد کرد. در گذشته 
مصرف‌کننده می‌بایست 9 درصد از کل قیمت طلا را مالیات 
می‌داده است و این رقم بالایی است اما با اصلاح این قانون 
فقط از یک قسمت سود و اجرت مالیات پرداخت خواهد شد 

و این اقدامی است که در جهت بیشتر شدن مصرف طلا 
رخ داده است و می‌تواند صنعت طلا را از رکود خارج کند.

وی در ادامه افزود: در چند سال اخیر به دلیل افزایش 
هزینههای قیمت طلا مردم روی آورده بودند به خرید طلای 
دست دوم و طلای کماجرت و این مسائل منجر شده بوبه فروش 

طلای غیراستاندارد شد.  
محمد ولی، رئیس اتحادیه کشوری طلا و جواهر نیز در 
خصوص تاثیر این قانون بر قیمت تمام شده طلا گفته بود که 

مالیات بر ارزش افزوده داد و ستد و چرخ تولید را در بازار طلا کند 
کرده بود و می‌توان گفت با برداشته شدن آن هزینه‌ای از روی 
دوش طلا و مردم به عنوان مصرف‌کننده برداشته خواهد شد و 
احتمال داده می‌شود استقبال برای طلا بیشتر شود و هزینه 

مردم برای خرید طلا پایینتر خواهد آمد.
محمدولی افزود که زمانی که استقبال برای خرید طلا 
افزایش یابد چرخ تولید خواهد چرخید و رونق به بازار باز 
خواهد گشت و حتی اگر کرونا در کل دنیا از بین برود و ارتباط 
با کشورها برقرار شود صنعت طلای کشور می‌تواند در بحث 
صادرات نیز وارد شود که ارزآوری کند و اشتغال بیشتری 

نیز ایجاد کند.

اجرای قانون جدید مالیات طلا کلید خورد


